
 

ATA  DA  SESSÃO  ESPECIAL DO  DIA  12/12/2022. 

Ata da Sessão Especial da Câmara Municipal de Santa Cecília do Pavão, 

Estado do Paraná, aos doze dias do mês de Dezembro, do ano de dois mil e 

vinte e dois, às dezenove horas (19h00) na sala das Sessões da Câmara 

Municipal, sito à Avenida Getúlio Vargas, nº 428, tomando a palavra, o Sr. 

Pres. Claudio Covre, agradeceu a presença dos Senhores e Senhoras. Em 

seguida o Sr. Pres. solicitou a Vereadora Sonia, para que fizesse a leitura do 

Texto Bíblico e os presentes que se colocassem em pé. Após, o Sr. Pres. 

Agradeceu a Vereadora Sonia, pela leitura do Texto Bíblico. Em seguida o Sr. 

Pres. Claudio Covre iniciou os trabalhos da Eleição da Mesa Diretora, Biênio 

2023/2024, em cumprimento ao artigo 27 da Lei Orgânica do Município de 

Santa Cecília do Pavão e artigo 6º do Regimento Interno da Câmara 

Municipal. Após o Sr. Pres. Claudio Covre deu início a Eleição para a escolha 

dos Senhores Vereadores e Vereadoras que irão compor a Mesa Diretora 

deste Legislativo no Biênio 2023/2024, cujo mandato será de 1º de Janeiro 

de 2023 a 31 de Dezembro de 2024, em cumprimento aos ditames legais. 

Esclareceu que conforme determinado nos parágrafos 1º, 2º e 3º do artigo 

6º do Regimento Interno da Câmara Municipal, o mandato da Mesa será de 

02 (dois) anos consecutivos, sendo permitida a recondução para o mesmo 

cargo na mesma Legislatura. Acrescentou que a Mesa Diretora da Câmara é 

composta de um Presidente, 1º e 2º Vice-Presidentes, 1º e 2º Secretários, 

eleitos por maioria absoluta de votos, mediante a apresentação de chapas 

contendo os respectivos cargos e nomes dos candidatos. Após o Sr. Pres. 

Claudio Covre solicitou ao Diretor Geral da Câmara Municipal o Senhor 

Marco Antônio da Silva para que fizesse a chamada nominal dos Nobres 

Vereadores e Vereadoras, e verificada a existência de número regimental, 

em nome de Deus, declarou aberto os trabalhos no dia 12 de Dezembro de 

2022, para Eleição da Mesa Diretora Biênio 2023/2024. Em seguida o Sr. 

Pres. Claudio Covre, oportunizando espaço para apresentação de chapas, 

constatou o registro uma única chapa, denominada “União” para concorrer 

à Mesa Diretora, tendo como Presidente Bruno Gavioli Cestário, 1º Vice-

Presidente Sonia Maria Bertolla Sestare, 2º Vice-Presidente Sidmar 

Fajardo, 1º Secretário Amauri Ynoue e 2º Secretário Maria das Dores 

Verônica de Souza. Logo após, o Sr. Pres. colocou em votação a chapa 

“União”, sendo eleita por unanimidade pelos Vereadores e Vereadoras 



 

presentes, por meio do processo nominal de votação. Ato contínuo, o Sr. 

Pres. iniciou o processo de eleição para composição das comissões 

permanentes, sendo registrada apenas a chapa “União” para Comissão de 

Justiça, Segurança Pública e Redação, tendo como Presidente: José Pereira 

de Moraes, Relator: Amauri Ynoue e Membro: Sidmar Fajardo Colocado 

em votação a chapa “União” foi eleita por unanimidade. Em seguida o Sr. 

Pres. colocou a chapa “União” para a Comissão de Finanças e Orçamento, 

tendo como Presidente: Lincoln Gerarduci, Relator: Sidmar Fajardo e 

Membro: Sonia Maria Bertolla Sestare. Colocado em votação, a chapa 

“União” foi escolhida por unanimidade. Logo após o Sr. Pres. colocou a 

chapa “União” para a Comissão de Saúde, Educação, Esporte e Assistência 

Social, tendo como Presidente: Maria das Dores Verônica de Souza, 

Relator: Sonia Maria Bertolla Sestare e Membro: José Pereira de Moraes 

em votação, sendo a chapa “União” eleita por unanimidade. Após o Sr. Pres. 

colocou a chapa “União” para a Comissão de Obras, Serviços Públicos, 

Agricultura e Meio Ambiente, tendo como Presidente: Sidmar Fajardo, 

Relator: Maria das Dores Verônica de Souza e Membro: Amauri Ynoue. 

Colocado em votação a chapa “União” foi aprovada por unanimidade. Em 

seguida o Sr. Pres. Claudio Covre anunciou a composição da Mesa Diretora 

para o Biênio 2023/2024. Presidente: Bruno Gavioli Cestário; Vice-

Presidente: Sonia Maria Bertolla Sestare; 2º Vice-Presidente: Sidmar 

Fajardo; 1º Secretário: Amauri Ynoue e 2º Secretário: Maria das Dores 

Verônica de Souza. Logo após o Sr. Pres. Claudio Covre convocou todos os 

Senhores Vereadores para a 1ª Sessão Ordinária do período Legislativo de 

2023, que será realizada no dia 27 de Fevereiro de 2023, às 19h00, no 

Plenário da Câmara Municipal de Santa Cecília do Pavão-Pr. Em seguida o 

Sr. Pres. Claudio Covre agradeceu a presença de todos os Senhores e 

Senhoras presentes, e nada mais para ser lido e discutido, deu por encerrada 

a Sessão Especial do dia 12 de Dezembro de 2022. Eu__________________ 

Marco Antônio da Silva. 

 

 

 

      Claudio Covre                                                        Lincoln Gerarduci 
Presidente da Câmara Municipal                                                                                    1º. Secretário. 


